
Исх. №РХ-08/12074 от 30.07.2018 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел о нарушении
законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Члены Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №08-111/2018 в отношении ООО «Цветочный город» (адрес:
420124, РТ, г. Казань, ул. Меридианная, д. 11, офис 108; ИНН: 1657140831; ОГРН:
1141690027973; дата регистрации: 15.04.2014 г.) по факту нарушения Федерального
закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О рекламе»)
при распространении рекламы на витринах магазина «Original Marinеs» в ТРК
Тандем, 

в присутствии законного представителя директора ООО «Цветочный город» <…>
(далее – директор ООО «Цветочный город»),

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан
(далее – Управление) на рассмотрение поступило обращение <…> (вх. №6175/ж от
17.04.2018 года) по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе. Как следует из обращения, на витрине магазина «Original
Marinеs» в ТРК Тандем и на рекламных стойках распространялась реклама с
текстом «РАСПРОДАЖА. СКИДКИ НА ВСЕ* 50%». Вместе с тем, по словам заявителя,
на определенные товары (джинсы, брюки, шорты) в магазине скидки по акции не
предоставляются.

В целях объективного и всестороннего рассмотрения обращения Управлением
был направлен запрос (исх. ГШ-08/5831 от 16.04.2018 года) в адрес ООО
«Цветочный город». В ответе на запрос (вх. №7684 от 15.05.2018 года) ООО
«Цветочный город» представил Приказ №6 о предоставлении скидок в магазине
«Original Marinеs» (далее – Приказ). Согласно пункту 2  Приказа акция
распространяется на все товарные группы кроме нижнего белья, носочно-чулочных
изделий и коллекции NEWBORN. Согласно абзацу 3 пункта 3 Приказа скидки
предоставляются на период с 01.02.2018 года по 20.05.2018 года в размере 50% +
20% на весь товар кроме товара указанного в пункте 2 (скидка проводится по
кассе в ручную от цены указанной на ценнике).

Согласно пункту 4 части 3 статьи 5 Закона «О рекламе» недостоверной признается
реклама, которая содержит не соответствующие действительности сведения о
стоимости или цене товара, порядке его оплаты, размере скидок, тарифов и
других условиях приобретения товара.

В приложении к обращению заявитель представил фотографию ценника от
06.08.2017 «Шорты джинсовые», тогда как акция распространялась с 01.02.2018
года, а значит, на данный товар скидки 50%, указанной в рекламе, магазином
«Original Marinеs» не сделано. Также к обращению заявитель приложил
фотографию рекламы с текстом: «СКИДКИ. 50%+20%* .*на коллекцию осень-зима»,



однако согласно абзацу 3 пункта 3 Приказа скидка 50%+20% распростанялась на
весь товар, кроме товара указанного в 2, а не только на определенные сезонные
товары.

<…>

Руководствуясь пунктом 2 части 1 статьи 33, частью 1 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 37-43 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

РЕШИЛА:

Признать ненадлежащей рекламу «РАСПРОДАЖА. СКИДКИ НА ВСЕ *50%»,
поскольку в ней нарушены пункта 4 части 3 статьи 5 и части 7 статьи 5 Закона «О
рекламе», поскольку в ней отсутствует часть существенной информации об
условиях его приобретения, при котором искажается смысл информации и
вводятся в заблуждение потребители рекламы.

Выдать ООО «Цветочный город» предписание о прекращении нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу Татарстанского
УФАС России для возбуждения дела об административном правонарушении,
предусмотренном статьей 14.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Члены Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]
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